

COMISIÓN ACADÉMICA
FACULTAD DE HUMANIDADES

FECHA: 3 DE MAYO DE 2021.

HORA: 13 horas

LUGAR: No presencial

ORDEN DEL DÍA

1- Informe del decano

Indica que la docencia será no presencial durante este curso y que se trabaja ya en la preparación del próximo. Informa también de los trámites realizados para adaptar el grado en Humanidades.

2- Aprobación si procede del acta de la reunión anterior

Se aprueba por unanimidad

3- Máster interuniversitario en estructuras culturales y de gestión.

El decano recuerda los cambios que se han realizado para lograr más créditos, adscribirlos a áreas de la Facultad y tramitarlo de la forma más adecuada. Asimismo, informa sobre las reuniones mantenidas para debatir estas cuestiones.

En la próxima Junta de Centro se trata ahora de ratificar el interés de la Facultad y esto es lo que se debe aprobar, así como las propuestas de las áreas que han mostrado su deseo de participar.

María Juana López Medina informa sobre las reuniones mantenidas por las áreas de historia y sobre el interés mostrado por todas ellas. Señala su conformidad con la propuesta planteada.

Carina Tripiana indica lo mismo en relación con el estudiantado.

López Castro señala que el patrimonio puede tratarse desde diversos aspectos y la conveniencia de tener en cuenta a las áreas que se han ocupado con anterioridad de estas cuestiones.

El decano resalta la importancia de establecer acuerdos y agradece la participación de todos en estos primeros pasos.

4- Horarios del próximo curso 2021-22

El decano informa sobre las comisiones ya constituidas.

Comenta también las reuniones de los coordinadores de título de Historia y Humanidades, quienes recibirán una propuesta concreta.

Recuerda que el caso de Filología resulta más complejo. Ahora mismo se está trabajando con una herramienta informática gestionada por la universidad y, al mismo tiempo, se están elaborando unos nuevos horarios en el Decanato para disponer de otras opciones.

5- Orden del día de la próxima Junta de Centro.

El decano adelanta que será extraordinaria y que se celebrará el próximo día 7, viernes.

Entre los puntos del orden del día figurará el informe del decano, la participación de la Facultad en el nuevo máster y la propuesta de otras titulaciones.

6- Ruegos y preguntas

Antonio Acosta pregunta si los grados interuniversitarios pueden existir. Plantea también la posibilidad de establecer algún premio al mejor expediente.

Pregunta, asimismo, cuándo se certifica que se tiene el grado en el doble máster y si realiza de forma que permita presentarse a las oposiciones aunque no se hayan concluido los dos grados.

Asistentes: Gloria Espinosa, Carina Tripiana, Antonio Acosta, Paula Torres, María Juana López Medina, José Luis López Castro, María Isabel Navas, Susana Ridaó, Francisco Gil, Carmina García, José Carlos Redondo, Blasina Jesús Cantizano, Mónica Fernández, María de la Paz Román, Francisco Álamo, Rafael Quirosa Cheyrouze y Javier Fornieles.